= FEm

BRI sh2% DFPI

FESTO




G
K
3
=0

EHZ I 34 DFPI

R

wE

o HAIRKShEE T IS A,
A A sk &5 AR
R 1 D B

o B BNAA A AR i &
(R

SRR

o BRI TR g SRR, 1P B
£

o MEMELE, EHT MY
MG

o AR U AR AR S AR
HA—A B SAMEIerE, Bk
e BE BB B B DL T Tk
PR B BEK, LGRS PIER
BT IL R Z R

o AR R AN S A R AR B
P& (DFPI-..C1V-...) & kT,
T T 5 TSP 5 A 25 il T
Ao W FEATAEAR AT R N
BB, EIKEhAE ) I E
TR, DB TR E
SRR 1 (e, GE

BB

o W] 77 AR R B LA R 2R
girf

o JoIERAR AR T e LA ] &
i, I B B UE 1A
H=ah, #EA BTN
e, SRR i
AR A R R R

BB SNES (4.
20mA) SRECENE, FInE
b PLC/IPC 3= i 5 Bl i o
BB MRS TRSTF Bh
BERE, T4 1 i o i
ET R EA TR,

FREH

o FLATHFBORHE R (4 il e AT
BLYLH IR A 2™

o MR E, WAEN AL g
RN R ETIT R, HfERTm
9 157 T i

FESTO

o XF PHEORE, HBEOMS

He AR IR I8 Ak % S e A
1, DI ZBISNERUARE

o X ND2P-E-P JREEHY, iR

e DU A (Arbedy ) ™
A — A5 RS fAE EE B
HiFS, XMEBRES T
IR B SR £ B 4 A A1
— A2

BERIE

EHT:

o KALH RGE

o TEKA B RGE
o TAVHKARSG
o TEHKARSG
o AR RS

Info 910 - Subject to change - 2009



G
K
H
=n

HZ&W 34 DFPI

FESTO
R

IR 7 ND2P-E-P
B @100...160

58 @200 ... 320

OFP R (RS T

AR ND2P-C1V
B @100...160

D) B
=
)y

DFPI WA RS AL . A A R A

AR ND2P-C1V-P
B @100...160

Y B
G |"

DFPI 74 AL RS g e, A2 RLE I Sy AR BERR,  Bdp il s

2009 - Subject to change - Info 910



|

B

HZRUWK 3h3% DFPI-ND2P-E-P

SRR T — Y - DFPI 4745 B RS i 2%

FESTO

TR

L AR > FR%/F

B FHF 4225 32 U254 DIN 3358 Aok i I B i) UK 5 2% 17
DAPZ-FA

PUECEZS 7 A58 B JE AT R A 17
SG
WHIF, AN 17
CRSG

KR EHETIE IV 17
SGS
KATRIR, AHN 17
CRSGS

PUECEZS AR 17
SGA

E X g FHT R MR 1) R Al 22 17
FK

l6] B BRI, Namur, 5 & BK#94/9/EC (ATEX) #5 4 18
SMT-8F-
E3lpIS S TEBH 3, AT AR B EIRR T A B 18
SMT-8
E3Ipi S WA, AEREI R 18
SME-8

W PRAPAG ISR EE, B LR 2B HE AR 19
ABP-5-S

4 Info 910 - Subject to change - 2009



"
k|
\ﬁ'
on

HZRW3h3% DFPI-ND2P-C1V FESTO
BTG 5 — DFPLS SRR A8, (T A P e

FAERHE

L R > FE%/RY

HEHA P 2238432 454 DIN 3358 A 10 ) B e B 2% 17
DAPZ-FA

XUH-FF 7158 1 B % JEAT RIS AR 17
SG
WEHI, NN 17
CRSG

KK HYER T AR 17
SGS
KATHIK, AN 17
CRSGS

XUH-F ML 17
SGA

B B FHT A A2 160 L A7 A 22 17
FK

6] #EITFFR BERGE, Namur, F5&RKEL 94/9/EC (ATEX) $54 18
SMT-8F-
BT IFR BB, TEREIEARE - 18
SMT-8
BT IFR TER, WERIAMRE L 18
SME-8

TR TP IR, B 1L KB TE AR 19
ABP-5-S

2009 - Subject to change - Info 910 5




W
o
S
=il

BRI shas DFPI FESTO

SR
[ orrl |- 100 |- [ 100 - [N [p2]P |- vi -1 P |-

B0

DFPI PAERAL, T ERA L, AR

B i

iz o

100 100 mm

125 125 mm

160 160 mm

200 200 mm

250 250 mm

320 320 mm

it

| 140... 990 mm] 3 FEl P4 F¥ F 58 K i

i)

- | U

Zh

N | egenh

2 I

D2 22
WET

P | FELAL
Eha

- ARAERE

1 il i 1

E RS R

- L

E Shi

7 iR

- ARAERE

v L
BOXR

- ARAERE

P By 4
RLPE

- | 1% FERT 1 B0

6 Info 910 - Subject to change - 2009



G
K
H
=0

B shas DFPI-ND2P-E-P FESTO
i |- oam
40 ... 990 mm
Q =- Wk
HE: 4,417 ... 48,255 N
O mro
100...320 mm
FEEARSH
i o 100 |125 | 160 | 200 250 320
BT R O #4 DIN 3358 Frift
Ty FHETFREA DIN 3358 hRfEfEE 22
AL Fo7 [F10 F10, F14
KO briESME, 16T AMEN 8 mm A
SRR R THEFF, GLF
Zup 7
LR B (53
TAERE XU F
RS S ) 5t J5 2 CIRALE
o7 S W BT, AR A B iRy
A [mm] |40...990
TR mm] |3 4
RARAERKE [m] 30
ittt R DIN/ IR E R 2 AT IR
IEC 68 A, 2% 2-82 ¥4
bidRtk, 54 DIN/IEC 68 Fie U™ TR 2 AT
bifE, 4 2-6 FRoT
RRIAEIE voc [15
IR HAIXHEL, 34, BT
TR EH:
TAERES bar] [3..8
g TAE bar] |6
TR R RS, R ERERE 40 um, TEINT R TE W
= A TR 35 C1 — AN R P IR 3o
PSR [q -20... +60
i J o 25 4% CRCD) 3
AR 28 S %] 5..95 %%
By #1455 2 BERSEIF AR T, B Z4n]ik P65, P67, 54 IEC60529 brifE;
FRELHRAT, PP dinibg] IP69K, NEMA4
CEtrds (S WAMUER) Rk W LR 2R 4R 4
= www.festo.com.cn WK A B 5 4> (ATEX)
ATEX SR Bh 1R 5 4 112G
Ex SRR B T4
ATEX 493 24 By R 55 2 Il 2D
Ex ¥ 2B B R % 5C €120°C
EX [ 1 T D 220°C =... = +60°C

1) CRC3: MRS M54k 3, 44 A Festo 940 07045k

TEAF AR A PR IN T IR F1. P TSNS T TC R B S T SRS B SR IR AR A A, DRI S AR A B i oA R

2009 - Subject to change - Info 910




G
o
S
oq

HZRUWK 3h3% DFPI-ND2P-E-P FESTO

X3l 7 [N] FHESR (1
itz @ 100 125 160 200 250 320
6 bar BFEEAE, i 4,712 7,363 12,064 18,850 29,452 48,255
6 bar IRF S (E, 3R H 4,417 6,881 11,581 18,080 28,698 47,501
10 mmATRENS LS FECREL, 3L [0.5498 0.8590 1.4074 2.119 3.4361 5.6297
10 mmATREN LG FECRE, #E3h | 0.5153 0.8027 1.3511 2.111 3.3482 5.5418
HiE
itz @ 100 125 160 200 250 320
omm AT EATR (g 3,476 5,530 6,529 13,946 22,569 35,359
& 10 mm AR IR [g] 27 52 52 87 87 87
Bl
ommfFENMBENER (g 1,228 1,944 2,250 4,722 7,059 11,417
B 10 mm AR TN [g] 80 145 159 187 325 399
Hig
B 10 mm fPRERHY B 40T [g] 2
A B
#H
T &
LRI
A ~h A FF i AN
t B Tiae (i) lil & @ 100,125,320 KRR AE, FREL
& @160 ...250 R, Wik
Was (hhks) i @ 100,125,320 RmlEa 4, BHImEk
— , I @160... 250 He#i0, WK
| I =il T LA il @100 ... 200 Kl a 4, BHRAt
1% @250...320 A EARNEN
- gy i @ 100, 200, 250, 320 A EANEW
y: h 5% & 125,160 W
S\ NN - B TR
- MEHEEST SR BRI 5,
P RoHS i

8 Info 910 - Subject to change - 2009



HZRUWK 3h3% DFPI-ND2P-E-P FESTO

R~ CAD X %38 = www.festo.com.cn
ilf2 @100...160
7B+ D2
AM _[WH L2+ 488 D1

T D3

|I..I-
I

D5

MM
KK

S
. /“‘z{f
\g(%\\

E} |
=1 _ P!
‘ =
— ——

G-U|

Ltz @ AM B1 D1 D2 D3 D5 H2 KK L2 L3 MM T WH ZB =21
-2 o] o] o] ]
[mm] min.
DFPI-100 32 131 108 119 70 M8 109 | M16x1.5 | 118.5 | 0.7 25 15 16 134.5 22
DFPI-125 16 1 1 112 11 1
54 3 3 all 102 M10 M27x2 2 - 32 18 24 3 27
DFPI-160 199 170 182 131 126.5 150.5

2009 - Subject to change - Info 910 9




HZRUWK 3h3% DFPI-ND2P-E-P FESTO

R+ CAD AHX: 38 > www.festo.com.cn
{il4% @200 ... 320
ZB+
AM | WH L2+ 48.8
T L3

Dé

= ‘%j
§1§I ‘ ;@) | 85
-+ =<1 ¢
3 8 1
. = T"‘ =\
WK & /" [
300
B8CHSk, {0 AT DFPI-320-E-P
itz @ AM B1 B2 D1 D2 D3 D4 D5 D6 H1
-2 %) %) %) %)
[mm] min.
DFPI-200 72 270 232 216 210 102 140 M10 M16 63
DFPI-250 308 268 260 254 82
DFPI-320 378 338 332 325 126
itz @ KK L2 L3 MM T T2 WH ZB =21
%)
[mm] min. min.
DFPI-200 M36x2 152.5 10 40 24 20 30 182.5 36
DFPI-250 152.2 25 25 182.2
DFPI-320 159.2 13 25 189.2
TR
5 it @ irts AS
[mm]
100 562478 DFPI-100-..-ND2P-E-P
~[125 562479 DFPI-125-..-ND2P-E-P
E 160 562480 DFPI-160-..-ND2P-E-P
I_IﬂE,: 200 564 831 DFPI-200-..-ND2P-E-P
I I 250 564832 DFPI-250-...-ND2P-E-P
320 564 833 DFPI-320-...-ND2P-E-P

Eha R

W, WHSHORESEE SRR E R
TOABRRBE R, XA TR, AR DL
A PAFEATIT RIS Pt R R X ARGEHAT I Y.

RGN AT RE it IR 2K

10 Info 910 - Subject to change - 2009




=

BRI Zh3% DFPI-ND2P-C1V FESTO

HARSH

i |- oam
40...990 mm

N

—Ifl:|_ - — - R 5

4,417 ... 48,255 N
g
I I
-O- mro
100 ...320 mm

FEERSH

(ANENY] 100 |125 |160 200 250 320

E R0 P4 DIN 3358 brifk

LT T R4 DIN 3358 bR 2 |

AL F07 [F10 F10, F14

iR TR, GLR

Zap .

LA =3

ER(EEN WAEH

o B SR IR, WA AR g

PR G 2 0 i Bz 3

O

DFPI-...-..-ND2P-C1V &7

DFPI-...-...-ND2P-C1V-P WESME, ERTAME R 8 mm WA

it [mm] |40...990

TR mm] |3 4

RRAREKE [m] 30

HidRtE, 755 DINJIEC 68 #RifE, FoERE ™ BE 2 AT

826 o

bikegenpditE, #F4 DIN/ Fie IR 2 SEATINA

IEC 68 brfE, %5 2-82 #h4

HLE HAES., 54, BSUT
RS AT TR, BOEfE, Wt

2009 - Subject to change - Info 910

11




BRI Zh3% DFPI-ND2P-C1V FESTO
TAERBFIE &
TAERET bar] [3..8
g TAE bar] |6
AR EE VDC [21.6..26.4
i LA IR [vVDC |24
TAEA B B EAE AR, IR 40 pm, TEIECRIE
F A0 R K 35k C1 - RS AR FE 0 ) X 35,
B 4P 5 R SEFRPRA T, BiPSgnlik 1P65. 1P67, 254 IEC 60529 brifE;
KRR MRET, B &R nrik IP69K, NEMA 4
BB [°q] -5...+50
iR 25 4% CRCD 3
I 2 ST [%] 5...95% %t
CEdrd (S WA WK A L g A A 4R 4
=> www.festo.com.cn
ATEX S A B 13 55 2 113G
EX AR B 1R % 50 ExnAll T4
ATEX #3212 By 18 55 G 113D
Ex B3 2 B S5 B 5K Ex tD A22 IP65/67/69k T120°C
EX 7 J i T T D —5°C =...= +50°C
1) CRC3: M Eh 4% 3, 45 A Festo 940 070%5ME
TEAF AR A BRI ARG 1.t T Ab T TC A P43 5 TV FRBE ok S e, P02 A e, DR MR T 2 T 529 S o 5o
X3l 7 [N] FFESR (1
HAREI%) 100 125 160 200 250 320
6 bar BFEEAE, i 4,712 7,363 12,064 18,850 29,452 48,255
6 bar IRF S AE, R H 4,417 6,881 11,581 18,080 28,698 47,501
10 mmATRENT LG FE R, W3h [0.5498 0.8590 1.4074 2.119 3.4361 5.6297
10 mmATRERT S RS, #ESh [0.5153 0.8027 1.3511 2.111 3.3482 5.5418

12

Info 910 - Subject to change - 2009




G
o
S
oq

B4R shas DFPI-ND2P-C1V FESTO
b 4.
iR | 100 125 160 200 250 320
0 mm AR f) HE A B
DFPI-...-..-ND2P-C1V lg] 4,671 7,693 9,099 18,358 29,956 45,200
DFPI-...-..-ND2P-C1V-P lg] 5,237 8,259 9,665 18,924 30,522 45,766
omm RN MBHnE (g 1,228 1,944 2,250 4,722 7,059 11,417
B 10 mm AR [g] 80 145 159 187 325 399
Hi
& 10 mm AR B a8 27 52 52 87 87 87
T B Jon 2
& 10 mm fFREM B2 40t [g] 2
i AT B Jon
FEX KD [%] 2
L 2E )
il

BRI

L WA Wi fr & B

—
= g H

"

2009 - Subject to change - Info 910

Tz ()

B @100,125,320

R, kAt

1% @160 ...250

R, Wik

JEaE CHiRIE)

B @100,125,320

R, ARkt

1% @160 ...250

R LA i @100...200 KR e 4, BHkAt
4% @250...320 A EAREN

- gy HiL# @100, 200, 250, 320 A EANEW
5% @125,160 W

- EHMG TR

- MEHEES SR BRI 5,

FE 45 RoHS FrifE

13



= i

(=)
HH

BRI Zh3% DFPI-ND2P-C1V FESTO
R~ CAD H X ¥ 2 www.festo.com.cn
irf% @100 ...160
DFPI- ... -C1V 7B+
L2+ 28.8
AM WH
™
0 e
i . ~O{ ] /g q\ﬁ
A= z|y I [ ?%3?‘ &
@4 ~N° s
< I-SR D -
, —_
R
A
D3
B1
DFPI- ... -C1V-P
48.8
—5 I
| I N A\
r
ki Eé
8
=
=
=
iz @ AM B1 D1 D2 D3 D5 KK L2 L3 MM T WH ZB =21
=7 %} %} %} o]
[mm] min.
DFPI-100 32 131 108 119 70 M8 M16x1.5 | 218.5 0.7 25 15 16 234.5 22
DFPI-12 1 1 1 221 2
> 54 63 3 all 102 M10 M27x2 - 32 18 24 45 27
DFPI-160 199 170 182 227.5 251.5
14

Info 910 - Subject to change - 2009



HZRW3h3% DFPI-ND2P-C1V

FESTO

R~ CAD H X ¥ = www.festo.com.cn
i @200 ...320
DFPI- ... -C1V . T 288
e AM__[wH, L2+
<1
L3
DFPI- ... -C1V-P
m 48,8
It i |
‘ el
1 & ||
O [} e =
N/ 4o ] /
= o4 | | -
-\\ | () o —]—————————— -
8 o
a T2 ]
iirfe @ AM B1 B2 D1 D2 D3 D4 D5 D6 H1
=) %} %} %) %}
[mm] min.
DFPI-200 72 270 232 216 210 102 140 M10 M16 63
DFPI-250 308 268 260 254 82
DFPI-320 378 338 332 325 126
iirfe @ KK L2 L3 MM T T2 WH ZB =21
%}
[mm] min.
DFPI-200 M36x2 255.5 10 40 24 20 30 285.5 36
DFPI-250 255 25 25 285
DFPI-320 262 13 25 292

2009 - Subject to change - Info 910

15



G
o
S
In

BRI Zh3% DFPI-ND2P-C1V FESTO
H#ARASH
T HRER
5 i o irss MY
[mm]
100 558189 DFPI-100-..-ND2P-C1V
E 125 558190 DFPI-125-..-ND2P-C1V
|[|—|— 160 558 191 DFPI-160-..-ND2P-C1V
15’ 200 563789 DFPI-200-..-ND2P-C1V
| | 250 563790 DFPI-250-..-ND2P-C1V
320 563791 DFPI-320-..-ND2P-C1V
T HRER
5 i o s MY
[mm]
100 561380 DFPI-100-...-ND2P-C1V-P
E 125 561381 DFPI-125-..-ND2P-C1V-P
|[|—|— 160 561382 DFPI-160-..-ND2P-C1V-P
15’ 200 563792 DFPI-200-...-ND2P-C1V-P
| | 250 563793 DFPI-250-...-ND2P-C1V-P
320 563794 DFPI-320-...-ND2P-C1V-P
KRR

W, WS ATRE R RS
TR AR, XA
A PAFEATIT RIS Pt R v
RGN A ] AE 2t R 2K
i B AT L R P2
EATREEE. BIIGA, S

16

9 R A3 ] i 2 AU B Y
FRARHE, IR (R AE 2 95
T TREIABINTHME -9
BRI, R 2 TR B R s L

H.

Info 910 - Subject to change - 2009



ELZ I 345 DFPI

B4

B DAPZ-FA
£54 DIN 3358 FrifE

HEBE I -

1k 22 KB,
4 PN 7S A BRAT,
P54 DIN 912 At

ok

Hhas 4

B

REH. R I FE

FESTO

FB

[

R AT 5% 308
%) ks D1 FB FC NF T1 uc CRCY H e e
%) %) %)

[mm] +1 +1 [g]
100 FO7/F07 30 M8 70 40 20 125 |3 679 536 587 DAPZ-FA-FO7/F07

FO7/F10 30 M10 102 40 22 125 |3 670 536 588 DAPZ-FA-FO7/F10
125,160, |F10/F07 55 M8 70 40 20 125 |3 667 536 589 DAPZ-FA-F10/F07
200,250, |F10/F10 55 M10 102 45 22 125 |3 707 536 590 DAPZ-FA-F10/F10
320 F10/F14 55 M16 140 65 25 175 |3 1,884 536 591 DAPZ-FA-F10/F14
250,320 | F14/F14 70 M16 140 65 25 175 |3 2,130 536 592 DAPZ-FA-F14/F14

1) CRC3: MRS5Sk 3, 44 AFesto 940 07045

TEAF AR A PR IN T IR F1. Pl TSNS T TC R B S T SRS B SR IR AR A B, DRSO AR A B i S A R

WRER - HEFRE

BiAR S > xdki.festo.com.cn/sgs

R | @ RE R BFR | @ RE
KAiEhR SGS X3 SG
P ED 9263  SGS-M16x1,5 & |00 6146  SG-M16x1,5
@ 125,160 10774  SGS-M27x2 @ 125,160 14987  SG-M27x2-B
200,250,320 [10775  SGS-M36x2 200,250,320 [9581  SG-M36x2
XUH-3F SGA H X E R FK
100 10768  SGA-M16x1,5 100 6142  FK-M16x1,5
ﬁ 125,160 10770  SGA-M27x2 @ 125,160 10485  FK-M27x2
200,250,320 |10771  SGA-M36x2 200,250,320 |10746  FK-M36x2
IR - B EFEA, W H RS % > xdki.festo.com.cn/crsg
R | @ RE R BFR | @ RE
X & CRSG WH-3f CRSGS
§ [L00 13571  CRSG-M16x1,5 & [0 195584 CRSGS-M16x1,5
ﬁ 125,160 185361 CRSG-M27x2 @ 125,160 195586 CRSGS-M27x2

2009 - Subject to change - Info 910

17



ELZ I 345 DFPI

B4

WREGE - 8lJrK, AT THM

FESTO

BARSH > xdki.festo.com.cn/smt-8f

PIES Th HL ALK iTHEE mE
% Namur HLZE, 2.5 5.0 536 956 SMT-8F-I-8,2V-K5,0-OE-EX
IR - Ak, BT THN H AR > xdki.festo.com.cn/smt-8f
PP Thi HL GRS S ity e
GIE g PN
M5x0.5 [ M8x1 [M12x1 [m]
H T g5
20 [23 [- [- [- [2.5 [525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F-EX
WREAE - B, AT T8, SHEA FHARZH > xdki.festo.com.cn/smt-8
PP Thi HL HLA5 K | ity ME
HLES [ 43k M8x1 [m]
H T A o5
PNP 3 - 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
5.0 175434  SMT-8-PS-K5-LED-24-B
- 34 0.3 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
NPN 3t - 2.5 171180 SMT-8-NS-K-LED-24-B
- 34 0.3 171181 SMT-8-NS-S-LED-24-B
WHREE - BRFxX, AT 188 +: R % > xdki.festo.com.cn/crsmt
PIES Th | HL | HL 45K | ity e
o | IR
Z a4 S -8-PS- -LED-
PNP M2 3.0 2.5 525563 CRSMT-8-PS-K2,5-LED-24
5.0 525564 CRSMT-8-PS-K5-LED-24
WREEE - Bk, AT THME, %L H AR > xdki.festo.com.cn/sme
EEHA GRS ity e
GIE GiEn PN
M8x1 [m]
o | HIT
% T AR TE TG 0 ... 30 VAC/DC
& =g
3 - 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
5.0 175 404  SME-8-K5-LED-24
7.5 530491 SME-8-K-7,5-LED-24
- 34 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
2.6 - 2.5 171169 SME-8-ZS-KL-LED-24
e, e Alak 120 °C
23t [- [2.5 [161756 SME-8-K-24-S6
AR JETER 3 ... 250 VAC/DC
23 [- [2.5 [152820 SME-8-K-LED-230
AR JETER 5 ... 250 VAC/DC
2.8 - 2.5 538816 SME-8-2S-230V-K2,5Q-0EF
5.0 538817 SME-8-25-230V-K5,0Q-OF
P i
3 - 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24

18

Info 910 - Subject to change - 2009




H &K 34 DFPI

B4

IRHER - R Mex1

FESTO

FiARZ % > xdki.festo.com.cn/nebu

@ JRH HL BRI R A AL R A Y

‘EE?%D, FE A ‘EE?%D, Fifil ‘?Fiiﬁtﬂ MK iHs  Me
[m]
AR
HAHEE, M8xi, Mg, JRR |- 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
& O3 5 541334 NEBU-MBG3-K-5-LE3
10 541332 NEBU-M8G3-K-10-LE3
BEAERE, M8x1, Mg, JRR |- 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ i, 3.t 5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
10 541335 NEBU-M8W3-K-10-LE3
IR WR s
B A NI, M8x1, HZi UK |[PNP 2.5 541337 NEBU-M8W5P-K-2.5-LE3
@@ B35 5 541340 NEBU-MBW5P-K-5-LE3
NPN 2.5 541336 NEBU-M8W5N-K-2.5-LE3
5 541339 NEBU-MBW5N-K-5-LE3
ITRPGE - als, AT THEM
AT KA iHs  Me
[m]
% M ETridA 2x0.5 151680 ABP-5-S
TR - HZiJE SMBK-8
iHs  ME
534254 SMBK-8

2009 - Subject to change - Info 910

19




BRI shas DFPI FESTO

20 Info 910 - Subject to change - 2009



	直线驱动器DFPI
	主要特性
	直线驱动器DFPI-ND2P-E-P
	外围元件一览– DFPI带集成位移编码器

	直线驱动器DFPI-ND2P-C1V
	外围元件一览– DFPI带集成编码器、位置控制器和阀模块

	型号代码
	直线驱动器DFPI-ND2P-E-P
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	直线驱动器DFPI-ND2P-C1V
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	附件
	连接件DAPZ-FA
	活塞杆附件
	活塞杆附件，耐腐蚀
	–接近开关
	连接电缆M8x1
	沟槽盖，用于T型槽
	电缆夹SMBK-8



